

走，到登州路啤酒街“嗨皮一夏”

2024 青島登州路啤酒街正式開街 多元態融合奉上夏日狂歡盛宴



開街儀式奉上Z世代的精彩演出。



市民盡情享受夏日啤酒盛宴。

本報7月14日訊 13日晚，2024青島登州路啤酒街開街暨市北區啤酒音樂節啟動儀式舉行，在煥新起勢的青島文化市場，登州路打開新大門，以“仲夏酒街嗨翻天”為主題，拉开了今夏啤酒狂歡的序幕。本次開街慶典新增多個喜聞樂見的互動環節和體驗，為市民遊客奉獻了一場活力激情的夏日狂歡盛宴。

此次登州路啤酒街開街儀式在青島文化市場舉行，夜幕降臨後全新改造的青島文化市場在啤酒特色美陳和定制旗幟等元素的巧妙搭配下，現場流光溢彩、如夢如

幻。與往年的開街儀式不同，今年首創了酒廠鮮啤馬車運輸這一獨特的開街啟動儀式，帶著人們仿佛穿越時空，回到了啤酒街的緣起時代。在現場掌聲歡呼聲中，定制限量酒桶由馬車拉著一路巡遊到活動現場，領導嘉賓登台開啟酒桶，標志著2024青島啤酒街正式開街。在定制歌曲《千杯青島》的悠揚歌聲中，青島啤酒街開啟了一年一度的盛夏狂歡。音樂、文創、古集、美食、小型音樂會等配套活動輪番上演，在喝啤酒吃美食的同時，感受屬於啤酒街的激情四射與活力奔涌。

今年的登州路啤酒街，不僅是啤酒的盛宴，更是多元態融合的歡樂場。今年的活動現場創新引入了啤酒大棚、煙火氣美食街、墨齋古集文創市集、夏日遊園會、文化市集等多元態，讓啤酒文化與城市人文交織互融，升騰百年酒街的煙火氣，打造城市歡樂聚集地。

今年以來，市北區以“社會治理提升年”活動為抓手，緊盯城市治理、社會治理等“四個治理”重點，通過一系列創新舉措，推動城市更新工作向更高質量、更深層次邁進。承載著深厚文化底蘊與商業潛力

的青島文化市場，在原天幕城的基礎上經過精心改造後正式啟用。作為台東商圈的西北大門，青島文化市場的蝶變新生不僅汲取了特色啤酒文化的精髓，與百年台東商業文化相輔相成，更巧妙融合了城市的煙火氣息與龐大的客流量，形成了獨特的文化商業生態，為市民及遊客提供了豐富多元的文化體驗與消費選擇。

（觀海新聞/青島晚報/掌上青島 記者 于波 實習生·王紫滢）

島城唯一有人售票公交304路改為定時定點發車 乘車進出嶗山，請注意線路時刻表

本報7月14日訊 “定時定點，更方便遊客前往嶗山旅遊了。”從13日開始，島城唯一的有人售票線路——304路變為定時定點發車，記者探訪發現，隨著旅遊旺季的來臨，這條進出嶗山線路正逐漸火爆起來。

13日當天，304路駕駛員王勇就和乘務員一道，按照新時刻表開始運行了。途中，兩名駐青高校學子上車，用相機全程記錄其運行狀況。據了解，這是兩名大學生在開展暑期調研。王勇告訴記者，從

1997年開通至今，作為我市首條進嶗山的旅遊線路，304路見證了我市旅遊業的變遷，從高峰時一名乘務員一天售賣2000余元車票到如今一天只有百餘元，這條線路也從側面反映了我市公共交通發展史。1997年，304路線正式開通，起初由團島開往壩口，是當時第一條也是唯一一條連通東西部的公交線路。304路線一開通，就受到市民遊客的追捧。如今，游嶗山的出行方式多了，除了自駕還可以坐地鐵，304路的客流也隨之減少。

加上線路長，高峰運行時間不固定，讓這條有人售票線路的旅遊線路優勢進一步被縮小。為此，我市將其改成定時定點發車的同時，還增加了停靠站點，目的就是讓遊客能夠根據線路時刻表更方便選擇乘車。“調整消息公布後，我們在車上張貼了通知，同時還通過增派志願者到站點服務的方式，讓更多遊客知曉。”304路所屬公交嶗山五分公司黨支部副書記劉長亮說。

（觀海新聞/青島晚報/掌上青島 記者 徐美中）

本周我市又迎 頻繁降雨天氣

今天正式入伏

島城將進入悶熱時段



一周天氣 早知道

本報7月14日訊 隨著副熱帶高壓西伸北抬，帶動我國的主雨帶向北轉移，本周，我市將迎來多降雨天氣。與此同時，一年中高溫悶熱的“三伏天”也將正式開啓。

周末兩天，我市天氣晴好，中午時段氣溫較高。氣象部門提醒市民注意及時補水，以免中暑。來自氣象部門的最新預報顯示，本周開始，我市將迎來頻繁降雨天氣。從今天開始，“三伏天”正式來臨。今年的“三伏”又是40天。從2015年至2024年，已連續10年的“三伏”都是40天。就青島來說，“三伏”期間多高溫悶熱天氣。統計顯示，青島全市常年的平均氣溫，7月下旬和8月上旬都是26.3℃，為一年中最高。不僅氣溫高，濕度也大，青島市區在7、8月份的空氣相對濕度是一年中最大的，分別是87.0%和82%。其中，7月中旬到8月上旬是相對濕度最大的一段時間，在85%—88%，而這段時間也是青島全年氣溫最高的時段，每年這個時候天氣又悶又熱。氣象專家提醒市民，“三伏天”氣溫較高，濕度大，體感溫度高，請注意防暑降溫。（觀海新聞/青島晚報/掌上青島 記者 徐美中）

設置床位650張 總投資23.9億元 嶗山區人民醫院將在這裡開建

本報7月14日訊 記者14日從市自規局獲悉，總投資23.9億元、選址嶗山“黃金地段”、設置床位650張的嶗山區人民醫院公開“亮相”。

市自規局網站發布了《嶗山區株洲路片區部分地塊控規調整及嶗山區人民醫院規劃建築方案批前公示》，嶗山區人民醫院效果圖正式“官宣”。為提升嶗山區衛生健康發展質量與能級，健全醫療衛生服務體系，擬规划建设嶗山區人民醫院，對株洲路片區部分地塊控規進行調整。該項目規劃範圍位於深圳路以東、跨海大橋高架路（長沙路）兩側。

嶗山區人民醫院總用地面積為72797.7平方米，總建築面積229870平方米，其中地上建築面積125000平方米，地下建築面積



嶗山區人民醫院鳥瞰效果圖。

104870平方米。包括主體醫療區88944平方米、醫療保障區36056平方米。機動車停車位約1600個，其中含200個公共停車位。公開信息顯示，根據規劃，嶗山區人民醫院項目建設集醫療、教學、科研於一體的三級綜合性醫院一所，包括門

急診醫技樓、住院樓、感染樓、健康体检中心、綜合服務中心、地下車庫、人防醫院等，設置床位650張。項目總投資達到了23.9億元，力爭2026年建成使用。

（觀海新聞/青島晚報/掌上青島 記者 徐美中）